

今起市运管处联合9家出租公司上路巡查

严厉打击出租车拒载、甩客行为

本报聊城1月18日讯(记者 杨淑君) 1月19日开始,聊城市运输管理局运输管理处将与9家巡游出租车公司联合上路巡查,严厉打击拒载、甩客、宰客、乱收费、乱要价等行为。

据悉,去年刚刚实施的《巡游出租汽车经营服务管理规定》明确,拒载、议价、途中甩客或者故意绕道行驶,未经乘客同意搭载其他乘客,未按规定使用计价器,违规

收费,不按规定出具相应车费票据,接受巡游出租车电召任务后未履行约定等行为,只要有其中一项,就可以处200元以上2000元以下罚款。

这项规定还明确,巡游出租汽车运营时,车身外观整洁完好,车厢内整洁、卫生、无异味;计程计价设备完好有效;乘客对服务不满意时虚心听取批评意见;发现乘客遗失财物,设法及时归还车主,

无法找到失主的,及时上交公司或有关部门处理,不得私自留存。

聊城市运管处相关负责人表示,严禁转包、锁定拒载、加价、拉长不拉短、拼客、甩客、不使用计价器等热点问题,19日起,上路巡查,重点查验五个方面:出租车车容车貌是否符合规定,车身外观是否整洁完好,车厢内是否整洁、卫生,车辆设施、设备是否完好,车容是否整洁,是否备

齐发票、备足零钱;计价器是否正常使用,否则按违规违法处理;有无拒载、甩客、宰客及有客时显示“空车”欺诈现象,发现问题依法处理;是否乱收费、乱要价,乱加价;出租车驾驶员服务是否符合规范,否则责令进一步培训学习。

该负责人表示,乘客在乘车过程中,如果发生以上情况,可拨打公开投诉电话:0635-8517720进行投诉。



“小交警”上岗

16日,聊城文轩中学初一九班的李思语等七名学生,来到城区交警执勤四大队,开展“我当一天小‘交警’”体验活动。在交警的带领下学习了交通手势操,并和交警一同对违法停车行为进行劝阻。图为,学生们随交警对一辆违停车辆进行处罚。本报记者 王尚磊 通讯员 马腾云 摄

客车装货 1.5吨!罚

18日上午,聊城高速交警支队民警在鲁冀收费站执行春运安保任务,查获一辆违规载货客运车辆,这辆客运客车行李箱装了50箱标准件螺丝,重1.5吨。交警在督促驾驶员将货物卸货转运后,依法给予1000元的罚款,并将违法行为告知该车所属客运公司。

本报记者 王尚磊 通讯员 李晓辉 摄



关爱留守儿童

17日,聊大材料学院材子筑梦队赶往阳谷县子路堤北二村看望多位留守儿童的家庭,今年已是他们连续开展这项活动的第三年,一届又一届的筑梦队员们从师兄师姐的手中接过接力棒,将这份爱心传递下去。记者 杨淑君 通讯员 李敏 摄

总投资超过50亿元 全市初步确立12个重点畜牧项目

本报聊城1月18日讯(记者 杨淑君 通讯员 邹宁) 记者从聊城市畜牧兽医局获悉,日前,全市初步确定12个重点畜牧项目,项目总投资超过50亿元,通过重点项目引领、龙头企业带头,扩大产业规模,提升产业水平。

据悉,2016年以来,市畜牧兽医局加强项目整治,对全市近三年来的项目实施情况进行清理和整顿,清查问题项目24个,收

回项目资金320.8万元。严格议事、决策机制,制定制度,规范项目资金运行。在征求省畜牧兽医局、市纪委、市财政局、各县(市区)畜牧局(办)等15个部门意见的基础上,先后易稿21次,经市法制办备案,出台了《聊城市畜牧兽医局关于项目管理的暂行规定》,明确项目负责人,实行项目终身负责制,这是全省行业内首个项目管理办法,同时,改革创新项目分配办法,创

新采取现场“答辩”、现场打分、现场公布的形式,极大地提升了各县市区争取项目的积极性。

建章立制,明确制度后,市畜牧兽医局积极培植、建设重点项目,推进产业布局,日前,广东温氏集团投资8.6亿元70万头生猪一体化项目顺利在冠县开工建设,同时,投资6亿元建设全市首家国家原种猪场;广东温氏集团莘县50万头生猪一体化项目已

签订协议,正在实施;新希望六和集团在阳谷县建设100万头生猪养殖项目;东阿阿胶投资1.85亿元繁育示范园项目进展顺利,东阿阿胶集团毛驴屠宰和深加工项目、驴专用日粮产业化项目正在推进。中国毛驴交易所已经开市,100个扶贫驴场全部建设完毕;临清润林牧业有限公司肉羊屠宰加工项目正在建设,临清乳泰奶制品加工项目已经开工建设。



抢抓食品、消防安全

山东济铁旅行服务有限公司聊城经营部组织聊城站所辖商户专门召开“春运重点工作”部署会议,确保食品卫生、消防安全,提升服务意识。并要求经营部所有工作人员严格执行每日巡查、自查、互查等监管制度,确保广大旅客享受平安、温馨旅途。

投资6亿元

聊城首个国家级生猪核心育种场落户冠县

本报聊城1月18日讯(记者 杨淑君 通讯员 邹宁) 18日,冠县人民政府与广东温氏集团举行国家级生猪核心育种场项目签约仪式,投资6亿元的聊城首个国家级生猪核心育种场落户冠县。

温氏集团副总裁、养猪事业部总裁罗旭芳,聊

城市政协副主席马保杰,冠县委书记牟桂禄,县委副书记、县长崔新乐,市畜牧兽医局局长王绍军等参加签约仪式。

据悉,冠县温氏国家级生猪核心育种场项目总部选址在冠县经济开发区,同冠县温氏畜牧有限公司合署办公,育种基地

拟设在冠县斜店乡、柳林镇,占地约2000亩,投资6亿元。该项目是继2016年6月27日,冠县人民政府与广东温氏集团签订的50万头生猪一体化养殖项目后,又一惠农强农项目,标志着双方合作又向前迈出了关键的一步。

该国家级生猪核心育

种场项目建成运行后,对于促进冠县农业发展方式转变,提高冠县生猪大县建设水平,优化冠县、聊城乃至山东省的种猪质量、提升生猪养殖业的市场竞争力发挥积极的促进作用,有利于推动全市畜牧经济在新起点上实现更好更快发展。

挂失声明
胡旭东不慎将北京意家科技有限公司开的团购房押金收据丢失,开票日期:2016年12月11日,票号:NO.YJKJ0008559.金额:伍仟元整。特此声明!

挂失声明
大地财产保险股份有限公司,马铁军,保单号:PDDG201637011310000232 商业险保单流水号:211000150401894894,商业险发票流水号:SDDG201637011310001532,特此声明!

挂失声明
车牌号:鲁P710RL,交强险标志丢失,保单号:805072016371597023772,特此声明!

Smile 3.0全飞秒激光成功入驻聊城市光明眼科医院

近日记者来到聊城市光明眼科医院,了解到最新一代SMILE 3.0全飞秒成功入驻聊城市光明眼科医院,据悉,全飞秒SMILE手术在全球60多个国家和地区已经累计施行了超过600,000例手术,从积累到现在的临床

数据来看,无论是手术的安全性、有效性以及稳定性相较于传统的激光手术而言进步明显!

聊城市光明眼科医院飞秒\准分子系统主任谷保民介绍,全飞秒Smile激光近视术可将角膜切口大小降至以往的1/

10,仅2毫米,由于SMILE透镜分离无需制作角膜瓣,切口比传统飞秒减小80%,减少了45%的切割面积,完全保持角膜生物力学稳定性和表面张力,角膜神经得到最大程度的保护,眼睛干的机率大大降低,患者

术后舒适度会得到显著提高。

据了解,眼科医院飞秒\准分子激光系统还将特别邀请德国蔡司全飞秒大中华区首席专家,教授与院内专家组成国内最具实力的屈光手术团队,为鲁西区域的近视患者提供一次高水

平的医疗服务。此外,1月18日至2月28日期间,德国蔡司公司还将携手我院推出震撼体验特别援助活动,一系列重大举措,宣告聊城激光近视手术即将跨入更高层次的全飞秒新“视”代!(黄樱)